
Az Európai Filmes Átjáróról 

Megjegyzés: Ön jelenleg az EFG béta verzióját nézi. A portál fejlesztés 
alatt áll. Előre is szíves elnézését kérjük a használat során felmerülő 
esetleges problémák miatt.

 

A portál létrejöttét bizosító és fontos háttérinformációkat tartalmazó EFG 
projekt honlapja a www.efgproject.eu címre költözött.

 

Az EFG portál gyorsan és könnyen elérhetővé teszi az Ön számára a filmtörténeti 
dokumentumok százezreit: fényképeket, plakátokat, programfüzeteket, 
periodikákat, cenzúrajegyeket, ritkán látható játék- és dokumentumfilmeket, 
híradókat és egyéb anyagokat. A tudományos és civil érdeklődőket egyaránt 
megcélozva bepillantást enged az európai filmkészítés nyilvános és színfalak 
mögötti világába annak hajnalától napjainkig. Lehetővé teszi a történelmi 
dokumentumok online elérését és közvetlenül ahhoz az archívumhoz vezeti Önt, 
ahol az adott dokumetum eredetije fellelhető.

 

Fedezze fel a filmeket és a gyártásukhoz, forgalmazásukhoz és a fogadtatásukhoz 
kapcsolódó sokszínű anyagokat! Használja az EFG kínálta tartalmakat a 
munkájához, a tanulmányaihoz és a hobbijához! Ossza meg tapasztalatait és 
felfedezéseit a közösségi hálókon a barátaival, vagy a munkatársaival!

 

Az EFG és az Europeana

Az EFG közvetlenül kapcsolódik az Europeana.eu -hoz, Európa kulturális és 
tudományos örökségének gazdag tárházához, ami a múzeumok, archívumok, 
könyvtárak és audiovizuális intézmények műtárgyainak millióit tartalmazza, teret 
adva az innovációnak és a kreativitásnak. Azáltal, hogy az EFG az Europeana egyik 
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építőeleme, megnyitja a gazdag európai filmörökséget az Europeana felhasználói és 
a mozirajongók előtt szerte a világon.

 

Ami a portál mögött van: az EFG projekt (2008. szeptember - 2011. 
augusztus)

Az EFG projektet az ACE (European Association of Cinémathèques - 
Filmgyűjtemények Európai Szövetsége) és az Europeana Alapítvány hívta életre és 
működtette 2008 szeptembere és 2011 augusztusa között. Célja -melyet végül 22 
partnerintézmény (16 archívum, 6 egyéb partner) részvételével vitt véghez- olyan 
portál megalkotása volt, ami az európai archívumok válogatott anyagaihoz biztosít 
hozzáférést. A projekt számos fontos feladatot hajtott végre: biztosította a technikai 
és szemantikai átjárhatóságot, kidolgozta a metaadat standardokat és a legjobb 
megoldásokat a jogi kérdések tisztázásához és az integrációs program kezeléséhez. 
A koordinációs feladatokat a Német Filmintézet (Deutsches Filminstitut – DIF e.V.) 
látta el. Az EFG projekt weboldalán bővebb információkat és további eredményeket 
talál.

 

EAz EFG-t az Európai Unió támogatta az eContentplus Program keretein belül.

 

EFG trailer itt!

 

 

Készítette: Andrea Meneghelli (Cineteca di Bologna)
Zene: Tempelhof
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